#### 汽北社区举办健康北京周宣传活动

## 居民齐参与 共享健康生活



社区居民了解健康知识

为提高居民的 健康素养和健康水 平,营造良好的健康 文化氛围,近日,汽 北社区开展了健康 北京周宣传活动。

活动中,社区利 用宣传栏、电子屏、 "社区通"APP,微信 群等各种形式宣传 健康北京核心理念, 在社区多处悬挂"吃 动两平衡""讲究卫 生摒弃陋习""践行 卫生健康公约""创 造无烟环境"等横 幅,并在社区卡口发 放宣传折页及宣传

同时,社区还组 织居民参与线上控 烟知识答题活动,向

社区老年人宣传"懂 健康知识,做健康老 人"的健康理念,倡 导勤洗手、戴口罩、 勤通风、分餐制、禁 野味、常消毒等卫生 健康习惯,在周边门 店全面推行"公筷公 勺行动",加强对健 康政策和健康理念 的宣传。

"此次健康北京 周主题宣传活动,不 仅提高了社区居民的 基本健康保健意识, 更有助于在社区内营 造健康生活的良好氛 围,进一步推进健康 北京建设。"社区工 作人员说道。

> ■记者 律云飞 通讯员 杜欣

## 第二届北京市见义勇为宣传月开展

# 践行首善标准 弘扬正能量

为深入贯彻落实 习近平总书记对见义 勇为权益保护工作的 有关讲话精神, 按照 北京市民政局《关于 印发<第二届北京市 见义勇为宣传月工作 方案>的通知》, 西城

区开展 2020 年见义 勇为宣传月活动。

您可以关注"朗 月清风在月坛"微信 公众号,搜索关键词 "见义勇为",了解本 次宣传月的相关内容 和政策信息。



### 月坛街道多社区开展垃圾分类宣传活动



# 月坛人见 達绿色家

近日,月坛街道多社区纷纷开展垃圾分类宣传活动,通过线上、线下等多种形式,向居民 倡导健康环保的生活方式,共建绿色生态家园。 ■记者 律云飞 通讯员 姜立新 孟桂新

专业人员指导 推动分类工作

#### 现场

#### 近日. 白云观社 区在南里五金东院开 展了以"配合垃圾分 类 做文明好市民"为 主题的垃圾分类宣传 活动, 引导居民积极 参与到垃圾分类的行 动中来。

活动中, 社区工

## 现场2

近日,木樨地社 区开展了线上、线下 等多种形式的垃圾分 类宣传活动。

活动中, 社区工 作人员利用"西城家 园"平台发布垃圾分 类指南, 向居民宣传 动员、解读条例,在精 神文明宣传栏张贴垃

# 作人员和垃圾分类指 导员向社区居民们发

放了垃圾分类宣传手 册. 给到场的居民详 细讲解了生活垃圾的 分类概况、垃圾分类 的意义以及每类垃圾 对应垃圾桶的颜色, 并倡导大家从自身做 起.从每个家庭做起. 积极参与推动生活垃 圾分类行动。

"我一定会以身 作则率先示范, 做垃 圾分类的先行者,坚 持从自身做起、从现 在做起、从点滴小事 做起,牢记人人动手,

树立垃圾分类、勤俭 节约、物尽其用的绿色 文明生活理念。在日常 生活中引导居民践行 绿色低碳生活方式,做 好垃圾分类,保护身边 环境,一起建设绿色美 好家园。"一位垃圾分 类志愿者说道。

## 线上线下互动 学习分类知识

圾分类挂图、倡议海 报,引导居民树立垃 圾分类文明观念、掌 握基本的垃圾分类常

与此同时, 社区 还联合必发世纪垃圾 分类服务公司在4号 楼院开展了"垃圾分 类放,生活新时尚"为

主题的垃圾分类宣传

现场,宣传讲师 为大家详细讲解《北 京市生活垃圾管理条 例》的相关知识。"垃 圾分类 4 个桶的分类 标准,即可回收物投 放至蓝色桶、厨余垃 圾投放至绿色桶,在

家中使用"两桶一袋" 进行垃圾分类,有毒 有害垃圾投放至红色 桶,其他垃圾投放至 灰色桶。"讲师说道。 居民们听得非常认 真, 纷纷表示回家要 认真进行垃圾分类, 全家齐动员,做文明

#### 街道迅速行动处理安全隐患

# 井盖藏隐患 多方行动保安全



街道办事处主任李健希(右3)了解现场情况

6月10日上午, 铁二一社区工作人员 接到一通电话,反映 在社区的一处残疾人 无障碍坡道起点处, 一个污水井的井盖盖 不严了,而且随时有 受力翻转的可能,存 在安全隐患。

社区了解情况 立即到现场查看 并与街道、物业取得 联系。

街道第一时间协 调城市管理办公室工

作人员制定了维修方 案,对负责执行维修 工作的工人提出了包 括维修方法、质量和 时限等具体要求。短 短几个小时,井盖就 修好了,大家也不用 担心会踏空了。"我 们第一时间协调了 相关单位处置此问 题,保障居民安全。" 街道城市管理办公 室工作人员说道。

> ■记者 律云飞 通讯员 杨刚

#### 街道开展综合执法检查

# 筑牢消防墙 多方联查防火灾



街道工作人员检查台账

6月12日上午, 月坛街道综合执法 中心联合安全生产 检查队、西城消防支 队、月坛防火办、白 云观社区对白云观 进行安全检查。

现场,检查人员 主要针对道观内疫情 防控措施落实、场所 消防安全主体责任落

实、消防控制室人员 值班值守、消防设施 器材配置设置、微型 站执勤备勤和人员安 全教育等情况进行细 致检查,并要求单位 制定详细应急防范措 施,确实把安全工作 落到实处。

> ■记者 律云飞 通讯员 刘京颖